



В Астраханской области проводится проверка по факту поражения током 12-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту поражения током несовершеннолетнего ребенка в селе Капустин Яр Ахтубинского района. Установлено, что вечером 30 июля 12-летняя девочка играла на улице около дома своей бабушки. В момент, когда школьница побежала за мячиком, она споткнулась об провод, который свисал со столба линии электропередач. Ребенок пострадал от поражения электрическим током и был доставлен в больницу. На данный момент здоровью девочки ничего не угрожает, она готовится к выписке. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего и лица, допустившие случившееся. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Августа 2013

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/656660>